

# Přední lékaři varují, že Bill Gates plánuje násilně očkovat půl miliardy dětí experimentálními mRNA vakcínami

 badatel.net/popredni-lekari-varuju-ze-bill-gates-planuje-nasilne-zaockovat-pol-miliardy-deti-experimentalnymi-mrna-vakcinami

redakce

24. júla 2024

(Baxter Dmitry, The People's Voice ) Špičkoví lékaři bijí na poplach ohledně plánů Billa Gatese očkovat do roku 2030 nejméně 500 milionů dětí celou paletou experimentálních vakcín, které jsou stále ve vývoji – se souhlasem rodičů nebo bez něj.

Světově známý pediatr a výzkumník Dr. Paul Thomas varuje, že Gates investuje 11,9 miliardy dolarů do očkovací kampaně prostřednictvím Globální aliance pro vakcíny (GAVI), globalistické instituce propojené se Světovou zdravotnickou organizací (WHO). Oběma organizacím – GAVI a WHO – poskytuje většinu jejich financování.

Gates se rozhodl napumpovat miliardy dolarů do očkování půl miliardy dětí na celém světě po zveřejnění zprávy WHO, která odhalila, že celosvětová míra očkování rapidně klesá.

Důvodem je skutečnost, že rodiče se vědomě rozhodují odmítnout vakcíny, které považují za zbytečné nebo škodlivé pro své děti.

Podle zprávy WHO zveřejněné minulý týden se celosvětová míra proočkování dětí zastavila, a to i přes neúnavnou propagandu globálních institucí, včetně UNICEF a různých dalších agentur WHO.

Vzhledem k okolnostem se Bill Gates domnívá, že má právo tyto děti „nasilu ubodat“, tvrdí Dr. Thomas, který varuje, že plán GAVI zahrnuje očkování 500 milionů dětí do roku 2030 se stávajícími i novými experimentálními mRNA vakcínami, které jsou stále ve vývoji.

Dr. Thomas, autor studie srovnávající zdravotní stav očkovaných a neočkovaných dětí, řekl portálu Defender, že Gatesův plán v hodnotě několika miliard dolarů bude mít katastrofální následky na zdraví dětí na celém světě.

*„Čím méně očkujeme, tím je populace zdravější,“* řekl.

Potvrdil také, že globální očkovací programy nadále používají nebezpečnou celobuněčnou verzi vakcíny DTP (proti záškrtu, černému kašli a tetanu) namísto méně rizikové acelulární verze.

Portál Expose News uvádí, že celobuněčná DTP vakcína, která zahrnuje celou bakterii *Bordetella pertussis* (černého kašle) a ne jen její části, se od 30. let 20. století spojuje s rozsáhlými hlášenými o neurologickém poškození dětí.



I když byla tato vakcína v roce 1997 na Západě postupně vyřazena, nadále se používá v zemích s nízkými a středními příjmy, což může mít za následek smrt milionů dětí.

Dr. Thomas také nesouhlasí s postojem WHO k spalničkám. Generální ředitel WHO Tedros Adhanem Ghebreyesus říká, že spalničky jsou kanárkem v uhelném dole, který odhaluje a využívá mezery v imunizaci dětské populace a jako první zasáhnou ty nejzranitelnější.

Podle Dr. Thomase spalničky nejsou hrozbou pro dobře živené, zdravé děti a že zaměření se na vakcíny jako jediné řešení „ničí imunitní systém“ vysoce přeočkovaných dětí.

*"Důraz by měl být kladen na to, aby děti na celém světě měly přiměřenou výživu a přiměřený příjem vitamínů A, D a C," řekl.*

Zpráva WHO zaznamenala „pokrok“ v některých oblastech globální imunizace, včetně přijetí HPV vakcíny. Dr. Thomas však HPV vakcínu označuje za „nejnebezpečnější vakcínu na planetě, hned druhou po vakcínách proti covidu“ a že měla být stažena z trhu už dávno.

*„Snaha o zvýšení přeočkovanosti je hlavně o penězích,“ říká Dr. Thomas a dodává, že GAVI a další, kteří se podílejí na financování a zvyšování distribuce vakcín, jsou velkou částí problému, nikoli jeho řešení a vyzývá k úplné změně paradigmatu.*

*„Představte si zdraví, svobodu a štěstí, které bychom si mohli užívat po celém světě, kdybychom se zaměřili na zdravou výživu a přistupovali ke zdraví tak, že bychom se při jakékoli lékařské intervenci dívali na všechny její zdravotní následky.“*

Autor: Baxter Dmitry,  
[thepeoplesvoice.tv](http://thepeoplesvoice.tv) , Zpracoval:  
Badatel.net



## Související články

- [Dánská studie zjistila, že Bill Gates zabil se svou DPT vakcínou miliony dětí v Africe](#)
- [Bill Gates a úřady USA protlačují náplastové vakcíny zasílané lidem poštou přímo domů](#)

- RF Kennedy ml. odhaluje globalistickou agendu Billa Gatese ke kontrole populace
- Když během lockdownů klesla proočkovanost dětskými vakcínami, zároveň klesla i dětská úmrtnost